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Ywl hwdwjuph wdwagwlnt

eUwlwh niyunbupkinh 25-h
) 68-U npnadwl
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UJwaguwunt Ynndhg
uwhdwlywd npnypwswthp

/< Stnwlwl wnipptiph wujwunwp (nnwd) U Yhpwndud
gnnowlhgp

Qwjwunwh <wlpwwbnnypjwl optiliunpnijwdp uwhdwbywd
Ywpgny hwunwingws Swpunwpwybnwhtiwpwpwyw LUwluwgdht
hwdwywwnwubuwl' hwidwjuph Yupswluwb nwpwadpnud unp stupkiph,

1 2hunigjniuiph L ng hhdbwywu 2hunipniuibiph ohbwpwpniejwl

' (nbnwnpdwb) (puwgwnnipjwdp Lujwunwuh Cwlpwwbwnipjwu
optliunpniejwdp uwhdwuywsd shuwpwpnip)wl RNyInyYniLRnLu
swwhwbgnn nbwptinh) enypunyniejwt hwdwn wbnwlywy wnnippp
uwhdwuynud £'
1) hhduwlwl ybupbiph L phtiniejnititbph hwiwp' 45 000
dhusl 300 pwnwlniuh dbwp punhwunip dwlbipbu niubignn uhh
wbhwwwlwl puwlbih, win pynud' wjgbgnpdwlwl (wdwnwlngu)ht) (pw;}li;mwlp )h ¢

inlitiph, huswbu Lwl dhtsl 200 pwnwyniup dbwnp punhwlnip
dwlbipbiu niubignn hwuwpwlwlwu L wpunwnpwlywl bpwbwynipjwl
2tupbiph U ohtnieniuubiph hwdwp'

(4hpwndt £ 3.0 gnpdwlhg)

2) unyt Ywh 1-pti Gupwlbuny sbwhiwnbuwé skupbph L
2htnpyniutibph hwdwp'

w. 200-hg dhugk 500 pwnwynwh dbwnp punhwlnin Jwybnbu niutignn
2bUptinh U ghUnipjniutiph hwdwp

90 000
( puliunu hwqup )
(Uhpwnyt £ 3.0 gnpdwlhg)

p- 900-hg dhusk 1000 pwnwlnwh dhwnp punhwunip  Jwlbpbu
niitignn gkpbiph U ohtinipniutiiph hwdwn

150 000
( hwpjnip hhun hwquin )
(4hpwnyt £ 3.0 gnpdwlhg)

q. 1000-hg dhugk 3000 pwnwlniup dbwp punhwunp  Jwhbipbu
niutignn pklptinh U ohtinipniutiinh hwdwp'

150 000
(‘hwnynip hhunt hwquin )
(Uhpwndbit £ 3.0 gnpdwlhg)

n. 3000-hg L wytiih pwnwlniwh dkwnp punhwUnip dwlybipbu nwutignn
2GUptiph L phunipyniitbinh hwdwp'

300 000
( Gpbip hwpjnip hwqup )
(4hpwnyti £ 3.0 gnpduwlhg)

3) ng hhduwlwl skupbiph L 2hunipymitiibph hwdwp'
w. Uhtsl 20 pwnwyniup dbwp pinhwtnig dwlbipbu niubignn sbiuptiph
b ohtnugyniiibph hwdwp'

9 000
(hup hwqup)
(Uhpwnyli £ 3.0 gnpdwlyhg)

p. 20 b wdbh pwnwynwh dbwnp punhwunip  dwlbpbu niubignn
2buptiph U phunieynituiiph hwdwp

15 000
( tnwuuhhug hwqup )
(Unhpwnyty £ 3.0 gnpdwlhg)

Cwdwjiph Jwpswlwl nwpwdpnud gnjnipntu niubignn gbiuptiph L
2hunigyniuinh  Ybpwlwnnigdw, Jopwlwugudwl, nidbnugdwl,
wnnhwywbwgdwl L pwnbywpgdwl w2fuwwnwuplbiph
(Pwgwnnipjwidp  Cwjwutnwp Cwlpwybinnipjwt  optunpniejwdp
uwhdwbws shtwpwpnipjwl pnywnynipinit swwhwbeynn ntiwpbiph)
poynyYnipjwl  hwdwn, bpb  uwhdwtyws Ywpgny hwunwndwsd
Swpuwpwwbnwhbwpwpwlwt Uwhiwgdny'




1) sh Uwhwwbuynd Ygwlwnnygubiph, Ybpbwlwnnygutiph, otiiph
qupwphinwht swihbipt pununn wy; Yunnygubiph (wn eYnuf’
unnpgbinbjw) hinbwlpny opjtiinh punhwunin Jwybiptuh wybwgnud
Yuwd ptlpliph gnpdwnwlwl Upwlwlnizjwl thnthnfunieinil

9 000
( hup hwqup )
(YUhpwnyt & 3.0 gnpdwlhg)

2) pwgh otpbiph L phunipnitibph Ybpwlwnnigdwl, nidbinugdwu,
Yopwhwbtgiwt  Ywd  wpnhwlwbwgdwb  woluwinwlpltiphg,
Uwhuwwnbudnd £ bwl Ygwlwnnyglbiph, Jepuwlwnnygutiph, stuph
npwdwgwihwihl swihbint punywjinn wy Yunnygubiph (wn pynu’
unnpqtinnlyw) htinbwlpny opjtilnp pinhwnip Jwhtpbuh wybjwgnd
Ywd 2bLpbiph gnpdwnwlwl bpwlwlniejwl (hnthnfuniejni,  pwgh
unyl Ytiwnh 1-hu bupwybinny uwhdwuyws npnypwswihhg, Ghpwnynud
GU bwl Unp 2htwpwpnipjwl hwdwp unyt hwydbiwdh  1-ht Yawnny
uwhdwlywd unpdbipp U npnypwswihbipp' sbtpbiph L ohtnieyniitinh
punhwunip  Jwlbipbuh  wybjwgdwb  Ywd  okuptiph gnpdwnwlywu
Upwliwlnipjwl thnihnfunipjwl dwuny,

3) Uwfuwwbuyndd £ dhwji Ygwlwnnyglbiph, yipuwywnnygubph,
2tUph quipwphwuiwht swihbint punjwjunn wy Yuwnnygliinh (wjn pynud’
unnpgbnbjw)  ohwpwpnieinds Ywd  obupbph  gnpdwnuwljwl
Lwlwynipjwl  thnthnfunipniy, www  wi hwdwpyndd £ unp
2huwpwnnieinit, nph Uwwdwdp Yhpwndnd BU unp shiwpwpniejwl
hwdwp unyt hwybwsh 1-hu Ywnng  vwhdwugws unpdbpp L
npnypwywihtipp.

Cwdwjuph  Jwpswhwl wnwpwdpnd  ppbiph,  ghtniegniitph L
pwnwpwzhtwlywl  wj optlywnubiph  pwlniwl  (pwgwnnipjwip
Cwjwuinwuh  Cwlpwwbwnnpwl  optitunprpwdp  uwhdwlywd
pwundwl  paywnynieiniti swwhwlgynn  nbwpbinh)  pnynyYniyejwl
hwdwp

15 000
( nwuuhhlg hwqup )
(Unpwnyti £ 3.0 gnpdwlhg)

Cwdwjuph  Jupswywl  nwpwdpnd  hbnnly  Jwnbihph,  ubnddws
Plwywl  Ywd  hbnnilyugdws  bwdpwiht  qugbph  Jwéwnph
enyunynijwl hwiwp' opwgniguiht niwpdw hwdwp

200 000
( Gpynt hwpjnip
hwaquip )

Cwdwjuph  Jwpswlwl  wnwpwdpnd  quntiynn fuwunipubpnud L
Upwwlubpnd,  hbnnly  Jwnbipph,  ubndywd  plwlwt  Ywd
htinnljwgywd bwypwjh quqbph dwbpwdwfu wnlunph Yenbpnw
Ywd wywnndbiptlwltiph wbubhywlwt uywuwpydwt L unpngdw
Swnwjnipjwl  opjtijintitipnud  ibfuthywlwl  hbnnutiph Jwéwnph
enylnynipjwl hwdwn' opwgnigwjht nwpdw hwdwp

60 000
( wpunu hwquwp )

Cwdwjuph  Jwpswhwly  nwpwdpnd  pwbljwndtp dbwnwnubphg
wwwnpwunywsd hptiph npnawlh Juypnd Jwlpwdwiu wnp nt wbwnp
ppwlwlwgutint pnyjnynipjwl hwdwp' opwgniguihl Wwdwn

50 000
( hhunw hwqup )

nwnwdpnud nghilhg L wiynhnjwht fudhsputiph
wpunwnpunbuwlubiph Ywd sfuwfuninwiht wp
thnfuwphtpsbph (pwgwnnipjwdp pdolulwl b

Jnipwpwignip bnwdujwlh hwdwp

w. Uhusk 26 pwnwlnwh dbwnp punhwlnip dwlbpbu niubignn
hhdbwywl b ng hhduwlwl hunieyniiubiph  Ubpund Ywawnph
Ywqulwlbpwydwl nbwpnid

6 500
( Ytig hwqun hhtg hwpjnip )

p. 26-hg Jhtsk 50 pwnwlnwh dbwp punhwlnip Jwlbpbu niubignn

10 500
hpduwlwb L ng hhduwlwl ohtnentbph  Ubpunuw Yuwéwnph
lyquiwlipu St nbupnd ( vnwup hwquwp hhug hwpjnip)
q. 50-hg dhtsl 100 pwnwlnwh dbnp punhwnp Jwlbnbu ntubignn 13 500

hhduwlwl b ng hpduwlwb  ohtngeniibph  ubpunw Jwtwnph
Yuwgdwlbpwydwl nbwpnud

( trwultiptip hwqwp hhug
hwpynip )




n. 100-hg dhugl 200 pwnwlnih dbwnp punhwunp dwitipbu niubignn

20 500
h
MEJ;GUJJHJEEW;wbnab:igits?uwb 2hunueyniuiiph - ubpunud  Jwéwnph PO S v —
t. 200-hg dhugl 500 pwnwlnwh dbwnp punhwunp dwlbipbiu niubignn 25 500
hhduwywu UL ng hpduwlywl ohunpniulbph  ubpund  Jwéwnph ( puwuhhug hwqwn hhug
Yuwgdwybipydwl nbwpnid hwnjnip )
q. 500 L wdhbh pwnwynwph dbnp punhwunip Jwybpbu niubgnn 45 500
hpduwywt L ng hpduwlwu ohunieniiiiph Ubkpund  JwéSwnph | ( pwnwuniuhhtg hwqwp hhtug
Ywqdwybpwydwl nbwpnid hwnjnip )
2) opbupny vwhdwtwé vwhdwbwhwynuubipht
hwiwwwwnwuhiwt shuwhununuwiht wpnwnpuwnbuwlubph Juwd
Stuwhununwiht wpnwnpwnbuwlyubph thnfuwphupsubph Yud
Stuwfuninwiht wpunwnpuwnbuwlubph bdwiwlyubpp JwSwnph
pnypnynipjwl hwdwp' jnipwpwlgnip bnwdujwlh hwdwp
w. Uhtskh 26 pwnwlynwh dbwnp punhwunp Jwibpbu  nubignn 6 500

hhduwlwl L ny hhduwlwl ohuneyniutbph  ubpund  Jwbwnph
Ywadwybpwdwl nbwpnid

( dtig hwquwn hhug hwpynip)

p. 26-hg Jdhugh 50 pwnwlynwh dbinp punhwungp Jwybpbu niubgnn

10 500
Eld;du;uqtﬁm;wun;bggﬁrqum ohunigyniuph - ubipunid  Jwéwnph iy o A R )
g. 50-hg dhusk 100 pwnwynwh dbwnp punhwungp dwybiptiv niubignn 13 500
hhdbwlhwlt UL ny hhduwlwb ohunieniuph  ubpund  Jwdwnph ( mwutbipbip hwqwp hphug
Ywqlwlbpudw nbwpnid hwpjnip)
n. 100-hg dhusk 200 pwnwynwh dbwp punhwunyy dwybpbu niubignn 20 500

hhduwlwu L ny hhduwlwu
Ywadwlbipuydw nbiwpnud

ohunizjniuubiph - Ubipunwd  Jwlwnph

( puwl hwqupn hptug hwpjnip )

t. 200-hg dhtgl 500 pwnwynwh dbwnp punhwunip dwibpbu niubignn 25 500
hhduwlywlu L ny hhduwlwb ohunieniubph  Ubipund  Jwlwnph ( puwuhhug hwquwp hhug
Ywadwbbpuydwb nbwpnid hwpjnip)

g 500 L wybh pwnwynwh dbwnp punhwtnip Jwlbpbu nubgnn 45 500
hhduwlwl U ng hhduwlhwl phunenitbph  bbpund  Jwbwnph | ( pwnwunihhg hwqwnp hhug
Jwqdwybpwdwl nbwpnid hwpjnip )
Ppwywpwlwlwl wbdwug b wihwwn dEntwplwnbipipht hwdwjuph

qupswlwt  wnwpwdpnd  «Unbwnph W dwnwjnipjnitinh - dwuhu» 525

8. Cwjwunwuh Cwupwwbwnnipwl optitpny uwhdwuywsd' pwgopjw ( hhug hwpjnip puwthhug)
wnlunph yuqdwlbipuydw pnypundnipjwl hwdwn' jnipwpwlginip opyw (YUhpwnyby £ 1,5 gnpdwlhag)
hwdwp' dbYy pwnwlnwh dbwnph hwdwp
Cwdwjuph  Jwpswlhwl  wnwpwdpnid  wnlunph,  hwupwht  ullnh,
qupbwuph, gwhnuwiny fuwnbiph b dhtwlwhwntph Ywqiwytipudwl

9. | opijwnllipht, fuwnwuwlbipht b pwnuhpubpht (uwnwutipht) dwdp
24.00-hg hbwnn  wotuwwnbint pnywnynigwl  hwdwp' opwgnigwjht
wwnyw hwdwp'

50 000
1) wnlunph opyiljinubiph hwdwnp { Bhunit uguwp )
2) hwupwjhu ubinh U qupéwuph opjiywnutbph hwdwp i
e ( hwpjnip hwqun )
SRR 500 000
3 Uhpub u o < »
) pwnuhplbiph (uwnwwubph) hwd L & ”:‘>\} ( hhtug hwpjnip hwquin )
1 000 000
4) uwnwwntbinh hwdw
500 000
5) pwhnuiny fuwntiph hwdwp { iy heupyep s )
150 000
6
{INSsoloufunen iy haadion (hwpynip hhunty hwqun)
Cwdwjuph Jupswlhwl nwpwdpnud, hwdwjipwiht Ywunuubpht
10. | hwdwywwnwufuwl, hwipwiht ubtnh Ywqdwybpydw bW hpwgdwl

pnyunynipjwl hwdwp inbnulwl wnnppp jnipwpwsin bnwdujwlh




hwdwp uwhdwuynud £

1) hhdtwlwl yhtunipyniutbph tbpunu®

w. Uphtsk 26 pwnwlnwh dtnp punhwbnip Jwlbpbiu nittignn 5 000
hwpwjhl ublinh opytiljinh hwdwp ( hhug hwquip )
p. 26-hg dhUsk 50 pwnwlnwh dbwp punhwunyp Jwitpbu niubignn 8 000
hwlpwjhl uiinh opjtiynh hwdwn ( Ny hwquwp )

. 50-hg dhugle 100 pwnwlynwh dbwp punhwunip Jwybipbu niutignn 11 000
hwUpwjhl uliinh opjtiljnh hwdwp ( twubdbly hwqup )
N 100-hg dhtsk 200 pwnwlnwh dbwp punhwunip dwlbipbu niubignn 16 000
hwlpwjht uiinh opjtiljinp hwdwp ( Lwwuliybig hwqup )
t. 200-hg dhusl 500 pwnwlynwh dbinp punhwtni dwlbpbu niubignn 21 000
hwUpwjht ulinh opjtyinh hwdwp ( puwtdbily hwqup )
q- 500 L wylih  pwnwlnwp dbwnp punhwUnip Jwybipbiu niubignn 31 000

hwUpwjht utiinh opjtlynh hwdwnp

( Gpbuniudbly hwqup )

2) ny hhdbwlwl htinpynitibph Ubkpunud®

w. Uhlgl 26 pwnwlnwh dbwnp punhwlnip dwlbiptiu niutignn 1 000
hwlpwjhb ulnh opjlwh hwdwp (dbYy hwqup )
p. 26-hg dhlsl 50 pwnwlyniuh dhinp punhwunip dwybipbu niubignn 2 000
hwUpwjht uiinh opjtlnh hwdwp ( Gpynt hwquip )
q. 50-hg dhtgl 100 pwnwlniuh dhnp punhwung dwlbpbu niutignn 4 000
hwUpwjht ulinh opjtilnh hwdwp ( snpu hwqun )
n. 100-hg dhtgk 200 pwnwyniuh dbwp punhwlnip dwlbiptiu niubignn 8 000
hwUpwjht uliinh opjtilyinh hwdwp ( nue hwqup )
ti. 200-hg dhusl 500 pwnwyniuh dbnp punhwunip Jwibpbu niukignn 15 000
hwlpwjht ublinh opjilinh hwdwn ( Lwuuhhug hwgqwp )
q. 500 b wybth pwnwlnip dbwnp punhwunip Jwybiptiu niukignn 25 000

hwUpwjhl uliinh opjtilyinh hwdwnp

( puwUhhug hwqup )

Cwdwjupnd wywagwlnt npndwdp uwhdwudwsd Ywnpght
hwdwwwuluwl nuwht bbUunwuhubip wwhbint ryYniRjwl
hwdwn' opwgnigujhl nwpyw hwdwp'

5 000
( hhug hwqup )

Ujwgwunt uwhdwbws Ywpght nt Wwjdwllbipht hwdlwwwwnwuiwt'
hwdwjuph wpswlwt nwpwspnud wpwwpht gnywqry nbnwnpbnt
RAyUYniRjwU hwdwn, pwgwnnipjwdp dhowbinwlywl U

12, | hwlpwwbunwu Upwuwyniejwl wywnndnphjwiht Swlwuwwphubiph
onwndwl ppntipnd b Wwaunwwlwlwl gninhttipnud inbnwnpynn
qnyuqnutiph pnypnyniejniitiinh, Jnipwipwlginip wdhu dby
pwnwlnwh dbwnph hwdwp'
1) wiynhnjwjht uyhpwnh wwnniiwlynipnt g wwjihu 2 000
nnlnu wpuwnpwlp gnywqnnn wnpuw it Jlugghe ( Gpynt hwqun )
2) i wilynhnpwjhl (uwyhpuh wuwpnfisidameintie 20- % 560
Suwywiuwijht nnynu) wpunwnpwbp gnduidand dsmeush nh
huslam T (‘tinbip hwquin hhtug huipjnip )
3) unghwwlwl gnwqnh hwdup A\ AR 0 (qpn)

& : 1 500
S LR g i \_., ((hwquwp hhtg hwpynip )
375
S) nuunwply gnjwqnuihl whwUwlubiph hwdwp ( tntip hwpynip
Jnpwlwuniihhug )
6) tpb wnwwphu gnduqn nwpwdnn gnduqnwlhpp nbnwpwsauby L 150
L nwpwdly £ hp Yuqdwybpwniejwl gnywqnp ( hwpynip hhunit ) J




Upnjwl hwdwjph funphpnwuhytipp (qhiwbowl, wijwund b wyb),
npubu opbipny gpwlgywd wwpwlpwiht  Upwl, wuwpwlpltiph
wpuwnpnuRjwl,  wpluwnwtptbph  Gwunwpdwl, dwnwjniejniittnh

100 000

o dwwnnigdwl gnpdplpwgtbpnu, huswbu bwb Shpdwjht wbdwund- ( hwpjnip hwqun )
utipnud ogunwgnpdtiine pnynynipjwt hwdwp' opwgnigwihti tiwpyuw
hwdwp
Cwdwjuph uwipswlwl tnwpwdpntd dwpnwwnwp-inwpunt
. 15 000
14, épmgummrajwdp bppeninwiht  twpuhltiph dhunnu'u{mnpmuhhph) } wtiaBh A P )
wnwjnipini hpwlwbwgtbine enynynipjuwt hwdwn' opwgniguwjhl by E 1,5 grinbiulifig)
nwpnud Jnipwpwbiginip dbpbtiwgh hwdwp Cilnundi 1,9 grmouling
Cwdwjuph Jwnswlywl wnwpwdpnud pwnwpwghwlwl hngbhwuguwnh
5 (hpwdtianh) Shuwlywinwpnipjwl dwnwjnipjniutiph hpwlwlwgdwl b 500 000
| (wd) dwnngdwt pnypnyniput hwdwp' opwgnigwihti niwpyw ( hhug hwpjnip hwqup )
hwdwp
Cwdwjuph  Jwpswlhwl  vwpwsdpnd  dwubwynp  ghpiqiwlwnwl
16. | jwadwlbpydwl b Jwhwgnpddwt  pnywndnigwt hwdwp'
opwgniguwijh tnwpyw hwdwp'
2 500 000
1) 3 hw-hg dhtgk 5 hw dwybpbiu niutignn gbipiqwbwwbtiph hwdwp ( Gpyne dhihnu hhug hwpjnip
hwaqunp )
5 000 000
2) 5 hw-hg dhtgl 7 hw dwybpbu niubignn gbiptiqwbwwnltph hwdwp ( hhtig dhjhnt )
7 000 000
3) 7 hw-hg dhtsl 10 hw dwltipbiu niutignn gbptiquwlwnubiph hwdwp (i it }
4) 10 hw-hg wyk| dwybpbiu nwbignn gbptiquwbwwnbbiph hwdwp ( mulggod?\?hn[iro)o
Cwdwjph Jupswlwt inwpwdpnid nbfuthlwlwb b hwandy 50 000
17, | Upwbwynipjwl hpwywnnipini hpwywlwgubin pnyunynipjwl
s ( hhunwu hwaqun )
hwdwp’ opwgnygwjht nwpdw hwdwp
Cwdwjiph Jupswlwl wwpwdpnd uwhdwbwhwidwl bupwlw
18. | dwnwjnypjwl opjtiyinh gnpdnitinyejwl prynynipjwl hwdwp’

opwgnigwiht nwpyw hwdwp'

1) Ywpwnyth, nhuyninblh, pwnthph, uwniwh b ongbipwntpph 20 000
hwdwnp ( puwl hwqunp )
200 000

2) hbuwnwwwnwiht wynwph hwdwp

( Gpynt hwpinip hwqup )
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